



2013, 那些与影视节目一起红的上市公司

2013年12月18日,一部《私人订制》的机构投资者观影后影评将华谊兄弟股价打至跌停板,上市公司在二级市场的表现再次与其参与的影视节目挂钩。实际上,今年A股市场上出现了一些与影视节目一起“上头条”的上市公司,除了光线传媒、华谊兄弟、华策影视、乐视网等行业内公司,华润三九、伊利股份等非传媒行业公司也瞄准机会借助火爆的节目来提高品牌传播率。



观众在某电影院排队买票。 郑州晚报记者 马健 图

光线传媒——《致青春》《中国合伙人》等

上映电影的票房对上市公司股价造成重大影响,显然是从去年光线传媒的《泰囧》开始的。《泰囧》分别在2012年和今年一季度为光线传媒贡献3.7亿元和近1亿元的票房分账收入,而该公司去年全年和今年一季度的营业收入分别为10.34亿元和2.12亿元,电影作品的票房对制作公司收入的影响由此可见一斑。

眼下,影视类公司都乐于公布热映影片的即时票房以助推股价。光线传媒从去年12月初的每股8.99

元,一路飙升至今年10月份的最高点65.23元。当然,《泰囧》只是开了个头,该公司今年推出的《致青春》《不二神探》《中国合伙人》等影片也对公司股价进一步起到了推波助澜的作用。

年底,光线传媒又追赶今年综艺节目的热潮,即将推出《中国好声音之为你转身》及贺岁片《爸爸去哪儿》电影版。不过,有报道称,《爸爸去哪儿》电影版只是一集电视版,拍了一周就完工,被指太投机。

华谊兄弟——《西游降魔篇》《狄仁杰之神都龙王》《私人订制》等

同样作为影视制作类公司,华谊兄弟也受益于热门影片的上映,年初的《西游降魔篇》差点打破《泰囧》创下的票房纪录,帮助华谊股价开启上涨之路。此后,收购手游公司银汉科技、张国立的影视公司浙江常升等交易,也带动公司股价攀升。

不过,资本市场上没有永远的赢家,18日全国上映的贺

岁片《私人订制》给了华谊兄弟当头棒喝。此前由于市场预期该片票房大卖,华谊股价持续上涨,却在机构提前看片后被指烂片而在12月18日惨遭砸盘至跌停,19日再跌5.78%,两天蒸发市值近63亿元。同时华谊还收获了中小投资者和媒体“涉嫌内幕交易、信息披露不对称”等诸多口水,真可谓雪上加霜。

华润三九、伊利股份——《爸爸去哪儿》

时下中国最热门的电视综艺片当属《爸爸去哪儿》,华润三九旗下两个冠名药品也随之大热。而被业界津津乐道的是,华润三九仅花2800万元冠名第一季节目,便获得了超高的广告效应。据传该节目最开始的冠名商其实是美的电器,观众纷纷调侃美的的肠子都悔青了。

第一季节目还未结束,伊利股份已以3.12亿元的价格取得第二季冠名权,打破了此前

加多宝2.5亿元冠名《中国好声音》的纪录。

虽然华润三九捡了个大便宜,品牌知名度也有了显著的提高,但能带来多少实实在在的收益还是个未知数。公司表示,今年感冒药品类整体增速不高,华润三九的感冒系列产品增速高于行业平均水平。而从该公司四季度股价表现来看,实际上并不理想。伊利股份高价获得冠名权后,二级市场表现也差强人意。

乐视网——《我是歌手》、《小时代》

今年热播的综艺节目其实还有今年年初的《我是歌手》,节目第一季播放量乐视网排名全网第一,公司也在11月8日宣布购得第二季节目的互联网独播版权,带动当天股价小幅上涨。除了电视节目,乐视网今年在电影产业也有所斩获,系列电影《小时代》第一

部和第二部为公司带来了8亿票房。

作为今年大势的娱乐传媒公司,乐视网的股价一路看涨,当然这其中也有公司推出各种终端产品的功劳。尤其是乐视网抛出收购《甄嬛传》制作公司花儿影视的定增预案,股价连续三天封涨停。

华策影视——《小时代》、《中国好声音》电影版

主要摄制和经营电视剧的华策影视,今年的“爆点”却还是来自电影方面。该公司已获得《小时代》第三部、第四部的电影版权,将作为主要投资方参与上述两部电影的拍摄与制作,第三部的开拍在12月启动。

此外,华策影视年初就表示已购买综艺节目《中国好声音》的电影改编权,但由于主题

与光线传媒的另一部电影《中国好声音之为你转身》相似,常常被混淆,不过后者即将上映,而华策影视从10月份到12月份都宣称电影正在筹备中。

作为正牌的娱乐传媒公司,华策影视的股价也是直线飙升,其股价助推器还包括公司7月30日公布收购克顿传媒的定增预案,方案公布后收获两个涨停板。 据《全景网》

有色金属四大品种“夜宴”上周五开席

首日活跃度不及黄金、白银,今日日盘不再集合竞价

12月20日,继黄金、白银期货连续交易试点成功后,上海期货交易所铜、铝、锌、铅4个有色金属期货品种夜盘也全面上线。根据规则,有色金属的开盘集合竞价在连续交易开市前5分钟内进行,即20:55至21:00。它们将和黄金、白银期货一样实行连续交易,12月23日的日盘将不再进行集合竞价。 郑州晚报记者 徐刚 领

夜盘首日表现较为平淡

今年7月,上期所率先启动黄金、白银期货连续交易,金银“夜宴”开席后,单日成交量多次创出新高。

不过铜、铝、锌、铅4个有色金属期货品种夜盘首日成交则呈现冰火两重天,沪锌、沪铝尤其明显,主力合约有些时段出现零成交。而沪铅走势相对强劲,成交量也有所放大。

显然,与金银夜市首日超出预期的表现相比,有色金属夜市首日表现较为平淡。对此,资深投资者老杨告诉记者,这也是在预料之中,因为最近一段时间,国内外的铜、铝、锌、铅四个有色金属期货品种,波动都不大,交投不活跃,缺乏炒作方向。“黄金、白银则不一样,对于经济数据反映更敏感,波动更大。”

投资者看好夜盘交易

虽然夜盘上线首日四大品种活跃度不高,不过,对于未来有色金属夜盘交易的活跃度,不少投资者十分看好。“短期内夜盘的活跃度或许会低于预期,毕竟客户需要时间去适应,不过,夜间交易量大于日间在未来不难实现。”

有色金属开启夜盘,既可以满足有色金属期货品种投资者的交易需要,也降低了投资者隔夜被动跳空的风险,夜盘将增加其对投资者的吸引力,提供一个很好的改善机会。此外,有色金属期货连续交易的上线,能够增强“中国因素”在伦敦金属市场交易时段的影响力。业内人士说:“上期所连续交易品种涉及面广,使企业不再承受隔夜被动跳空风险,降低贸易环节中外盘点价与内盘保值的风险敞口,为企业提供更多的风险管理的选择。”

中了没

(号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第13349期

排列三 833 排列五 83376

体彩“七星彩”第13150期

8 3 8 6 6 2 6

福彩“双色球”第13150期

01 15 16 25 26 29+10

福彩3D第13349期

5 2 4

福彩“22选5”第13349期

03 05 06 14 19

上交所:QFII调仓致20日 银行股尾盘暴跌

昨日下午,上交所通过微博公布12月20日建设银行、中信银行、交通银行和伊利股份等相关股票尾盘异动原因是个别QFII跟踪指数进行调仓;并表示将对涉及本所市场的相关股票交易情况进行进一步核查。

20日,部分基金重仓股尾盘诡异大跌,其中中信银行和建设银行收盘前3分钟大幅跳水一度触跌停,中信银行收跌8.67%,建设银行收跌6.16%。 新财

375亿元

本周(12月23日~27日)沪深两市限售股解禁市值大幅上升至375亿元,年末市场将迎来“解禁潮”冲击,不少上市公司此前非公开增发的股份都将在年底集中上市。

在本周解禁的公司中,不少都是此前非公开增发的股份。4家解禁市值超过40亿元的上市公司中,湖北能源、国金证券、中文传媒等三家公司都是非公开增发股份解禁。这部分股份上市流通后,由于持股者不少都是以投资为目的的机构投资者,因此存在一定减持抛售压力。 新华